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１．開始から終了まで

１－１．設置場所

ＪＣＰＤＳ粉末回折データベースは放射光実験棟ＢＬ－１６下流側室２階に設置してある、ウィンドウズパソコンにインストールしてあります。

１－２．閲覧準備

データベースの入ったＤＯＳ／Ｖマシンは常に電源が入った状態になっています。ただしモニターの電源は切ってありますので、まずモニターの電源を入れます（前面の丸いボタンを押します）。３０秒ほどすると画面が現れるでしょう。
１－３．スクリーンセイバーの解除

次にスクリーンセイバーを解除します。キーボードの適当なキーを押すかマウスを動かすと、パスワードを入力するように促されるので，当番から受け取ったパスワード

＊＊＊＊＊＊＊＊

を半角文字で入力します。正しく入力されるとWindowsの画面が現れます。
パソコンがスリープ状態に入っていると相当時間がかかることがあります。あわてず操作してください。
１－４．閲覧ソフトの立ち上げ

画面左側にＪＣＰＤＳ閲覧ソフト（ＰＤＦ２ｐｌｕｓ）のアイコンがあるのでこれにマウスカーソルをあわせ左ボタンをダブルクリックします。ＰＤＦ２ｐｌｕｓが立ちあがります。

立ち上がるとUser　Nameを聞かれるので名字をローマ字（半角）で入力してください。

１－５．閲覧ソフトの操作

閲覧ソフトの操作法の詳細はこのマニュアル第２章を参照してください。

付属のレーザープリンター（CanonLPB２２０）は使用可能です。

ユーザーパターンの入力は使用しないようにお願いします。

１－６．終了

閲覧が終了したら、ＰＤＦ２ｐｌｕｓを終了させます。終了したらモニターの電源のみ切ってください。

注）検索には結構時間がかかることがあります（２分程度）。あわてず操作してください。

３．検索方法補足

検索方法の指定の仕方によっては大量のデータが適応してしまい収拾がつかなくなることがあります。そのような時は以下の検索方法を参考にしてみてください。

ＳｉＯ２（鉱物名Ｑｕａｒｔｚ）を検索する例をあげてみます。

１．
Ｅｌｅｍｅｎｔ(化学式元素記号)検索を使用します。

２．
Ｃｈｅｍｉｃａｌ　Ｅｌｅｍｅｎｔｓを指定し「Ｓｉ」と入力し、上のＯＫを押します。Ｓｉを含むすべてのデータが検索されＳｅａｒｃｈ　Ｑｕｅｒｙ欄に表示されます。

３．
再度Ｃｈｅｍｉｃａｌ　Ｅｌｅｍｅｎｔｓを指定し「Ｏ」、上のＯＫを押します。Ｏを含むすべてのデータが検索されＳｅａｒｃｈ　Ｑｕｅｒｙ欄に表示されます。

４．
このときＳｉのＢｏｏｌの欄がＡｎｄになることを確認してください。もしなっていなかったら左下Ｂｏｏｌの欄をＡｎｄに指定し一旦Ａｌｌクリアしてからはじめからやり直してください。

５．
今度はＮｕｍｂｅｒ　ｏｆ　Ｅｌｅｍｅｎｔｓを指定し「３」を入力し（ＳｉＯ２の全元素数は３）ます。そして上のＯＫを押します

６．
その結果Ｓｅａｒｃｈ　Ｑｕｅｒｙの欄にはたとえば以下のように表示されるはずです。
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3


10025

７．
ここで今度は右一番下のＯＫを押します。すると上記のＡｎｄ演算で検索されるﾃﾞｰﾀが検索結果として表示されます。

検索結果にはその「質」（Ｑｕａｌｉｔｙ）等が表示されますのでそれを参考に自分の求めるカードを表示してください。ＱｕａｌｉｔｙについてはＢｏｏｋタイプのデータベースの最初およびこのマニュアルのＰＤＦ２ｐｌｕｓ操作法の補足Ｂ項目に説明が載っていますので参考にしてください。通常は「＊」がマークされているものを選べば良いでしょう。

４．連絡先および問い合わせ先

１．
運転当番


PHS：４２０９

２．
物質科学第二研究系　田中雅彦


PHS：４６４３　　内線５６４３

